

ПОКАНА

за участие в кръгла маса „Опазване на имунното здраве в Република България –
тактика за реализация”

11 септември 2021 г. от 14.30 ч. до 16.00 ч.

ОНЛАЙН във Виртуалния Конгресен Център на Института по редки болести, Пловдив

УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ,

От името на Българската асоциация по клинична имунология, Секция имунология при СУБ и Експертния съвет по клинична имунология имаме удоволствието да Ви поканим да участвате в кръглата маса на тема „ОПАЗВАНЕ НА ИМУННОТО ЗДРАВЕ В РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ – ТАКТИКА ЗА РЕАЛИЗАЦИЯ”. Тази дискуссия е продължение на работната среща на имунолозите на 29.04 2021 г. - Световният ден на имунологията, с участието на омбудсмана на Р България – доц. Диана Ковачева. Сега се организира в рамките на XII-та Национална конференция по редки болести и лекарства-сираци он-лайн – едно събитие, което ежегодно събира професионалисти в областта на редките болести, мениджъри, пациенти, представители на МОН, МЗ, НЗОК и съсловни организации.

Вашето участие е важно за всички нас с мнението, което бихте изразили по ключови въпроси, свързани с развитието на клиничната имунология в България. Програмата на кръглата маса (приложена) включва представяне на предложения за подобряване на имунното здраве на нацията не само в контекста на редките болести в имунологията, но и на други имуномедиирани заболявания. Ще бъдат споделени идеи за създаване на Национална програма за опазване на имунното здраве на нацията, проект за имунологично проследяване на ефекта от ваксинацията в страната, вкл. и тази срещу COVID-19, възможности за регистрация на заместителни терапии при имунни дефицити и реимбурсиране на високо-специализирани имунологични изследвания.

Моля да потвърдите участие на е-мейл: microbiologybg@yahoo.com, за изпращане на линк към събитието.

С уважение,

проф. Елисавета Наумова, председател на Българска асоциация по клинична имунология

проф. Мария Николова, съпредседател на Дружеството по имунология при СУБ

проф. Мариана Мурджева, главен координатор на Експертния съвет по клинична имунология